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Відповідь на запит 

на отримання публічної інформації  

відповідно Закону України «Про доступ до публічної інформації»

М аньківський районний  суд розглянувш и Ваш зап и т на отрим ання публічної 

інф орм ації про проведення атестац ії робочих м ісць прац івників  апарату судів У країни  в 

межах повноваж ень повідом ляє наступне.

М аньківським  районним  судом  атестація робочих  м ісць за  ум овам и праці 

працівників апарату  суду не проводилася, оскільки для держ авн и х  служ бовців надання 

пільг і ком пенсацій  за роботу в ш кідливих і важ ких ум овах  праці чинним  законодавством  

не передбачен і, а прац івникам  патронатної служ би та оператору  ко м п ’ю терного набору 

1 категорії надаю ться надається щ орічна додаткова в ідп устка за особливий характер  

праці, пов 'язаної з роботою  на персональном у ком п 'ю тері три вал істю  4 календарних дні 

відповідно до С писку  виробництв, робіт, цехів, проф есій  і посад , зайнятість прац івників  в 

яких дає право на щ орічн і додаткові в ідпустки за роботу  із ш кідливим и і важ ким и 

ум овам и праці та  за особливий  характер праці, затвердж еного  постановою  К М У  №  1290 

від 17.11.1997 року та  П олож ення про пом ічника судді, затвердж ен ого  ріш енням  Ради 

суддів У країни від 18.05.2018 № 2 1 .  О бліку робочого  часу відпрацьованого  в ум овах  з 

особливим характером  праці працівників патронатної служ би  (пом ічників  суду) та 

оператора ко м п 'ю тер н о го  набору І категорії зд ійсню ється щ оденно в ідповідальною  

особою  суду, про щ о щ ом ісячно  складається табель обліку робочого  часу.

Т ому для прац івників  патронатної служ би та оп ератора ком п 'ю терного  набору І 

категорії атестація робочих  м ісць також  не проводилася.

В ідповідно до ст. 23 Закону У країни «П ро доступ  до  публічно ї інф орм ації»  

ріш ення, д ії чи безд іяльн ість розпорядників  ін ф орм ац ії м ож уть бути оскарж ені до 

керівника розпорядника, вищ ого органу або суду.
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